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. TRAC NGHIEM: 4 PIEM mdi cdu ding 1/3d

T 12 113 e |
1.B 1ok 1.A 1.B
2.A .k 2.B 2.0
B 3.A B 3.1
4.¢ 4.D 4. A 4. B
5.8 5B s 1 O 5. L
6.C 6 C 62 6.B
7.D 7.1 T.D 7. A
8. D 8. A 8.B 8D |
9.B 9. A 9. A 9. A
10.D 10. B 10.D 10. A
11. A 11.B 11.¢ 1451
Ao 12. A 12.D 12,1 1. ¢
IL. TU LUAN: 6 PIEM
CAU DAP AN PIEM |
Ciu 1 HS viét dang mdi phuong trinh dugce 0.5 diém.
(2,50) | 0,5d
a. CH3;CH,CH;3 + C]Z-L“—? CH;CHCICH; + HCI
b. CHy=CH-CH>.CH; + HBr — CH3-CHBr-CH2.CHs g0
¢ CH=C-CHa-CH3 + AgNO; + NH3 — AgC=C-CHz-CH; + NH4NOs 0,5d
d. nCH=CH; —2%" 5 [-CHz - CHz]x
e. CeHsCHs +Bra—™» o va p- BrCeH4CH; + HBr g':‘;
Ciu 2 Goi CT ctia ankin A 1a: CoHan2
(1d) - BT nguyén to C: nc=ncoz = 0,4 — mc= 4,8
e 5,4~ 4,850,6 =% l'lH:0,6
- Goi CT cua ankin A la: C.Hanz
— ne:ny=n:n-2=04:06 —n= 4
— CTPT cua A la C4H(, : 05d
- D\o A tac dung voi ddAgNOs/NH; nén phai co lién két ba
dau mach

— CTCT cua A la: CH=C - CH; - CH;

05d




Cau 3| -Khi X phan tng véi ddBr, thi ca 2 chat deéu phan tmg
(1,5d) — nBry= ncsus +2ncm =0,5 (1)
- Khi X phan tmg v6i dd AgNO; thi chi ¢6 CoH> phén ng
CH= CH + 2AgNO; + INH;— CAp + 2NH4NO3 0,5d
— neam =Ncoaag = 0,05 (2)
- tir (1) va (2) —>r NC3H6 0,4
- Tinh%V c3ne=0,4*100/(0,4+0,05)=88,89% 0,5d
% con=11,11%
Ciu 4 | nC= nCOz = 0,3 5 nH = 2. nH,O =0,5; M o3 e 41
(1d) BTKL => mX =mY =mC + mH= 4,1 =>nY =4,1:41=0,1 mol
Y chi gdm C vaH=>CTPG cta Y la: nC:nH=3:5
Goi CTPT cua Y dang: (CsHs)n =>n = 1
Cho X tac dung v6i Ho:
C;H; +H, --> C3Hs
0,1 <01+ 0,1
—> a=nC3H; +nH, = 0,2 mol 1diém

Chii y: Hoc sinh lam cdch khdc, néu ding vin cho diém tbi da




